AIATQONIXMA AATEBPAX
B’ AYKEIOY

OEMA 10

A.

1. Na xapaktnploeTe TIG TAPAKATW TIPOTACELS e ZwoTo (Z) 1) AaBog(A).
‘Eotw n ovvapmon f: R = R mov elvat meplodikn pe mepiodo T = 10.

i. Avf(3)=21otef(13) = 2.

ii. Avf(5) =11t6tef(-5)=—1.

iii. Avf(7) =07toteo 1007 eival pi¢a g e&lowong f(x) = 0.

iv. Avn (y Tépuvel Tov dgova X'x 0To 4 Ba TOV TEUVEL KAt 6TO -16.

V. Avn f elvat yvnoing avéovoa oto Staoua [3,5] T6TE 0TO StacTnua
[13,15] elvar yvnoiwg @bivovoa.

vi. Avn f oto Stdotpa (7,9) £xel p€ylotn Ty to 3 tote M f oto SldoTnua
(17,19) €xeL péyo tun to 3.

2. No YapaKTNpIloETE TIC TAPAKATW TIPOTACELS UE ZwoTO () 1) AdBog(A).

i. Heflowonnux = g elvat advvat.
ii. nux = ovwvx ©cpx =1
iii. 'Eotw tplywvo ABT.

a) AvnuA = %t(’)rsA = 30"

b) AvouvvA = %T(')TSA = 60"

HA ==

c) Avnua = gr()rsA = .

NE

17 povadeg
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B. EmA&¢te T owoth amavtnon.

i. Ava,f, € [O, %] KQLUa > nuf tote:

A a=f B.a>p a<p

ii. H mepiodog ¢ ovvdptong f(x) = nu nz—x LoOVTAL [IE:

A % B. 4 r. 2 A. 4
B.

iii. Houvvapmon f(x) = 3 + 20uv5x €xel UEYLOTN TN TNV :

A 3 B. 5 I. 1
B.
iv. Houvvépmon f(x) = =2 + 3va§ EXEL EAGXLOTT) T TNV:
A. -2 B. 1 I.-5 A. -1
8 novadeg
OEMA 20
A. Na AoeTe TIG EELOWOELG:
1
1. nux = >
2. ovvx +V3 =0
3.3cp?x—1=0
15 povadeg
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OEMA 39

‘Eotw n ouvapmon f(x) = 3va§ :

A. Na Bpelte T péylotn Kot eAdylotn T g f.

B. Na Bpeite v mepiodo T ¢ f.

I. Zto Stdkotua [0,T] 6mov T 1 mepiodog g f

1. Na kdvete Tov mivaka petaforwv g f
2. . VX KAVETE TN YPAPIKN TIapAoTaoT 6 f
B. vaAVoete Ypa@iKd :
a. Tnv e&lowon f(x) =0
b. Tnv aviocwon f(x) > 0
c. Tnvavicwon f(x) <0

OEMA 490

A. Na Aoete v €lowon :

nu2x +v3ovv2x = 0 oto Stdopa (-, ).

4 novadeg

4 novadeg

5 povadeg
5 povadeg
6 Hovadeg
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8 novadeg
B. 'Eotw n ovvaptmon f(x) = 2 + 3nu g

1. Av 0 < x < 41 va Bpelte TNV PEYLOTN KAL EAGYLOTY TLUN TNG f KAL TIG
TIUEG TOV X TIOV TIG TTAPOVCLALEL
2. Na AVoete v e€lowon;:

f@0-f(x-3)=0
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AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA 19

A.

ii.

iii.
iv.

Vi.

ii.

iii.

ii.

iii.
1v.

M>MM> M

a) A
b) X
c) X

ar v > )
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OEMA 20

A.
1.

B.

T]|.1X=%(:)T]|J_X=T]|J_g®)(=2K‘I‘[+%ﬁX=2K‘I‘[+5?T[ K € Z.

ovvx + 3 = 0 © ovvx = —/3 advvary apov — 1 < ovvx < 1.

3£(pzx—1=0(:)s(pzx=l(:)s(px—\/_ﬁ £QX =—§<:>
EPX = EQ T]S(pX—S(p(——)(:)X—K +gr’] =Kkn—-= KELZ

4nu2(x—g)+4cuv(x—§)—1=0®4[1—0Uv2(x—2)]+
40UV(X—§)—1=O=}—4GUV (X—§)+40'UV(X——)+3 0

/4 T[ 4
OcTw y = ovv (X — §) TOTE :

4+ /64
—4y2+4y+3=0<:>4y2—4y—3=0(:>y=—2.4 =
_4+8 3, 4-8 1
Y=7g T2 WTTg T2

o y—% scuv(x—g)=% advvatn.
. =—1T(’)rscuv(x—E)=—1<:>ouv(x—3)=cuv2—“<:)x—5=
y 2 3 2 3 3 3

2KT[+2?T[T']X—§=ZKT[—Z?T['{=>X=2KT[+T[T']X=2KT[—E,KEZ.
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p—

©@EMA3°
A. Méylot) Tun: 3 EAdxiotn Tiun:-3

2w

B. MlepioSog T = —+ = 6.
3

I.
1.
X |0 3m 3T Im 6T
. -
YININ A7
3 0 -3 0 3
2.0

N

B.Twm0 <x < 6T
a) f(x)=0(:>x=3?nr']x=9—

2
b) f(x) >0 e x € [O, 3;) U (97“,611]

) fx) <0exe(ET)

2’2

Newdopog Mapabwvog &Xpuocootopou Zuupvng 3, 14565 Ar0OZ S TEQANOZ



OEMA 40

A.
Np2x
nu2X+\/§GUV2X=O<=>n|12X:—\/§GUV2X<=>GUV2X=—\/§(E)£([)2X
=€ (—E)(:)ZX_KR—E(:)X_K—T[—E KEZ
—#P\73 = 37T 76
cx< <KT[ T[< +T[<KT[< +T[(:) 51‘[<KT[<7T[
T T 6 2 6
5 7
(:)—§<K<§(:)K=—1,0,1,20((p0UKEZ
, T 4 2T
e k=-1T0TEX=—"-—-"=—— = ——
6 6 3
’ T
° K=Ororex=—g
’ T T T
e K=1t0TEX =———=—
2 6 3
’ VA 5
e K=2T0TEX =T ——=—
6 6
B.
1T 0 < X < 41 €xoupe:
e Méylotn Tun: 2+3=5 éravnugz 1 @%zg ©SX=T
e EAdxiotn T : 2-3=1 6tav ng =-1l¢& g = 37“ © x =31

2 2

3X—T1 0 3X—T1
= & =
6 nux =nu 3

T 2X X—g
f(2x)—f(x—§)=0(:>2+3nu—— 2 + 3nu =0

< 3npx — 3nu S
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3X— Tt

) 3Xx — 1
3 N X=2KT+TmT—

6

X = 2KT +

6x = 12km+3x—m 1

3x=12km—m 1 9x = 12km+ 71

T ) 4kt 7T
X = 4Km — = N

=4 ez
3 X=73 T K
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=

6x=12km+6T—3X+ T



